
Dicker läßt sich nicht öffnen
Beitrag von „dschlei“ vom 3. März 2006 um 16:14

Zitat von Hagen

Das bedeutet ja, dass man beide Schlüssel regelmäßig benutzen sollte.

Ich dachte eigentlich immer, dass Schlüssel und Schloß sich während des
Kommunikationsvorganges neu syncronisieren.

Das stimmt schon, aber wenn ein Schlüssel fhr längere zeit nicht gebraucht wird, ist der Code
zwischen Schloss und Schlüssel nicht mehr aktuell, un daher kann das Schloss nur noch mit
dem Schlüssel manuell geöffnet werden. Wenn man dann den Schlüssel ins Zündschloss steckt,
synchronisieren sich der Dicke und der Schlüssel wieder, und alkles ist wieder OK!

Wenn man einen Schüssel ständig verwendet, synchronisieren die sich ständig, und der Code-
Unterschied kommt nicht auf.
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